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1. 'i‘ai

A feladatok megoldasahoz csak papir, ir6szer, szamologép hasznalata me 5
: : : gengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunikacio tiltott. A megoldasra fordithat6 ids: 100 pere. A feladatok egységesen 4 pontot érnek. Tortpont-
szamokat nem adunk, indoklas nélkiili eredményeket nem értékeliink. Az oszthlyozas a kovetkezs ponthatarok
szerint torténik:

0..15 pont  elégtelen (1)
16..21 pont elégséges (2)
22..27 pont  kozepes (3)
28..33 pont  j6 (4)
34..40 pont  jeles (5)

Kérjiik, bogy a feladatok megoldésat arra a lapra irja, amelyen maga a feladat szerepel. A lap
mésik oldala hasznalhat6, de ha a rendelkezésre 4116 hely nem elegendd, inkdbb csatoljon egy
kiilon lapot a dolgozathoz, semmiképpen se irjon masik feladathoz tartoz6 lapra!

1. Idoben periodikusan valtoz6 jelek esetén definidlja a kivetkezs jellemzOket: (a) egyszerd kizépérték; (b)
abszolt kbzépérték; (c) effektiv érték; (d) estestényezd; (e) formatényezs! Az egyes bet(ik jelentését adja meg)

2. Egy hosszt koaxidlis kibel hib4janak helyét szeretnénk meghatirozni reflexidméréssel az idGtartoményban.
Ennek érdekében ugrisjelet adunk egy soros ellenallason keresztiil a kibelre. A soros ellenillas értéke megegyezik
a kadbel hullimimpedanciajaval, a generator kimeneti ellenllasat elhanyagoljuk. (a) Rajzolja fel, hogy milyen
jelalak mérhets a kabel bemenetén, ha a hibahelyen a lezdrds Z; = 3Z¢val modellezhets! (b) Jeldlje be a
relevans idGintervallumokat (T, az egyirfny 0t megtételéhez sziikséges 1d6), az amplitidokat (U, a generator
ugrisjelének nagysiga)! (c¢) Mekkora a reflexios tényez5?
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3. Egy seinuszgenerdtor torzitdsat mérjik az oszcilloszkép FFT funkcioja segitségével. A generatoron 1 Vpp
amplitadoja jelet és nagyimpedancids lezarast allitottunk be. A kapott spektrumban 100 és 300 Hz-en megje-
lenik egy -9 dBV és egy 49 dBV nagysagi csiics. (a) Mekkora effektiv értékid és frekvenciji a bemengjel?
(b) Definidlja a torzitds mérésére hasznalt két kifejezést és (c) adja meg a generétor torzitasat szazalékban az

egyszeribb kifejea@_ssell (Megjegyzés: Az oszcilloszképon 0 dBV nagysagi csiics Jelenik meg 1 V effektiv értéka
szinuszjel esetén. Ugy tekintjiik, hogy az FFT a spektrumot torzitatlanul méri. )

4. Egy ismeretlen felépitési kétpolus impedanciajat mérjiik a frekvencia fiiggvényében. A kapott impedancia-
gorbe  savitereszts jelleg®, azaz
0, ha f — 0
|Z1= L, hﬂf=fm

0, ha f — oo

Rajzolja fel a kétpélust legjobban leiré haromelemes modellt és adja meg a modell elemeinek kapcsolatat a Z,,
és f,. értékekkel!

5. Egy toroid vasmagon N = 140 menetszamiti mérétekercs van. A tekercsen mért induktivitas L = 50 mH, a
menetkapacitas € = 300 pF. Mekkora a vasmag induktivitastényezGje (AL)? Milyen frekvenciasivban mérhet-
Jik az induktivitast Ggy, hogy a C' menetkapacitas okozta mérési hiba a 0.5%-ot nem lépi tal?
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6. Rajzolja fel a bipolaris tranzisztor hy, paraméterének mérésére szolgalé mérési Gsszeillitast! Roviden ismer-
tesse a mérés lépéseit!

7. Egy TTL inverter transzfer karakterisztikajat kell megmérnie. (a) Adja meg, hogy a méréshez milyen ger-
jesztést alkalmazna! (b) Abrazolja a gerjeszté jelet és az inverter arra adott valaszat egy dbran! (Ne felejtse el
az abrazolasnal az y tengely (fesziiltség) helyes skalazasat!)
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8. Egy 4 bites szinkron binaris szamlal6 a katal6gus alapjan maximalisan 40 MHz-es orajellel miikodtethets.
Arra vagyunk kivéncsiak, hogy egy konkrét példinynak mekkora a maximalis miikédeési frekvencidja. Rendel-
kezésre all egy valtoztathaté frekvenciaja (1 Hz — 200 MHz) négyszogjel-generator és egy logikai analizator.
Roviden, a lényegre koncentrailva irja le, hogy miként oldana meg a feladatot!

9. Tételezze fel, hogy egy soros ad6 képes egy karaktersorozat folytonos, sziinet nélkiili kiadasara. Ha az atvi-
teli méd paraméterei 8 adatbit, 1 paritasbit és 2 STOP bit, 9600 bit/s atviteli sebesség mellett, akkor az On
NEPTUN-kédjanak atvitele mennyi ideig tart?

10. Adjon meg egy olyan tesztvektor-sorozatot az alabbi allapott4blaval megadott, egyetlen X bemenettel
rendelkez6 automatihoz, amely leteszteli az automata Gsszes allapotatmenetét. A mellékelt tablazatban azt is
tiintesse fel, hogy adott bemenetre milyen Allapotba keriil az automata! Az automata a RESET jelre az A
allapotba keriil.
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A | C/0 | B/ e
C-[B/0 | C/0 e




